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Příloha B: Ukázkový rozhovor R4 

VO 1 -  Jakým způsobem a s kým trávily ženy své dětství a dospívání během 

svého volného času? 

Otázky:  

TO1 – V jakém prostředí jste vyrůstala a jak byste popsala své dětství?  

No, pocházím z rozvedené rodiny. Táta nás jako malý neustále mlátil. Mamce to 

po několika letech došlo a ještě po tom, co mi otec zlomil ruku a rozseknul obočí, 

tak se s ním rozvedla. Potom nám už bylo celkem dobře. Mám mladší ségru, 

s kterou vycházím do dnes. Mamka má vysokoškolské vzdělání a pracuje jako 

vedoucí v jedné firmě, takže nám bylo jasné, že asi bude taky chtít, abychom měli 

vysokou. Takže po základní škole jsem šla na gymnázium a pak i na vysokou, 

letos budu končit. Jinak dětství jsem krom pár traumat s otcem měla celkem fajn. 

Jako dítě jsem byla občas drzá, ráda jsem chodila na diskotéky a ráda jsem tančila.  

TO2 – S kým a jakým způsobem jste trávila svůj volný čas?  

Nejraději s kamarády, chodili jsme na diskotéky, rádi jsme se bavili, rádi jsme 

tančili, ale nikdy jsem nekouřila, nepila tolik, že bych si něco nepamatovala a 

nikdy jsem nezkusila tvrdé drogy.  

TO3 – Mohla byste mi popsat, jak probíhalo Vaše období dospívání? Jak 

probíhalo vaše osamostatněli od vašich rodičů? 

Po skončení gymplu, když začaly prázdniny, sháněla jsem nějakou brigošku, 

Prahu jsem měla plný zuby, takže jsem se koukala po brigádě mimo Prahu, abych 

mohla vypadnout. Na gymplu jsem se učila němčinu, takže mě zaujala nabídka 

práce barmanky v kasinu u hranic s Německem. Zavolala jsem jim tam, poslala 

životopis s fotkou, přijela jsem tam osobně na pohovor a vybrali mě. Celé letní 

prázdniny jsem pracovala v kasinu a hodně se mi tam líbilo. Krom toho, že mě 

tam neustále otravovali Turci, kteří mi dost často nabízeli peníze za sex. Přes 

prázdniny jsem tam samozřejmě bydlela a měla jsem dost volna, chodila jsem 

normálně i ven, doma jsem za celé prázdniny nebyla. Když prázdniny skončily, 

dostala jsem nabídku jít pracovat do jednoho z místních podniků za bar, protože 

tam nestíhali. Jezdila jsem tam každý víkend z Prahy jim pomáhat. Jinak do teď 
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bydlím u mamky, letos končím vysokou, tak bych se potom až chtěla 

osamostatnit, nějaké našetřené peníze mám. Ráda bych si taky našla normální 

práci, přítele a začala nový život, prostituci už asi dál dělat po škole nechci.  

TO4 – Mohla byste mi popsat vaše první partnerské vztahy? 

Vždy jsem byla slušná, měla jsem jen pár chlapů, pár vztahů ale nikdy nic extra 

vážného. Od doby, co jezdím do podniku, jsem žádného přítele neměla, nebyla na 

to chuť a ani čas.  

 

VO 2 – Jaké životní situace vedly vybrané ženy k tomu, že se rozhodly živit se 

prostitucí?  

 

TO5 – Jak byste popsala momentálně svůj život/ životní situaci? 

Momentálně na jaře budu končit vysokou školu, takže doufám, že si po škole 

najdu normální práci a sem už nikdy pojedu. Stále bydlím u maminky a každé 

víkendy jezdím do podniku, kde mám stále klienty. Dost často mi pomáhá, že 

když přejedu hranice, stane ze mě úplně jiný člověk, jsem daleko od domova, 

v práci jsem úplně jiná osobnost, mám tam úplně jiné hodnoty a popravdě, je ze 

mě dost dobrá herečka.  

TO6 – Kdy a z jakého důvodu jste poprvé začala uvažovat o poskytování 

sexuálních služeb? Co vás k takovému rozhodnutí motivovalo?  

Nikdy jsem o poskytování sexuálních služeb neuvažovala. Ale přišlo tak nějak 

jednoduše samo. Pracovala jsem v tom místním podniku za barem, kam za mnou 

jezdil pořád jeden Němec, který mě pořád přemlouval, abych s ním šla na pokoj. 

Jednou jsem to řekla své kolegyni za barem, že mě neustále přemlouvá, abych 

s ním šla na pokoj a ta se mi svěřila, že to jednou taky takhle udělala, že se 

nechala ukecat, že si to chtěla zkusit, že jestli mě to taky láká a chci si to zkusit, 

tak že mám teď tu možnost, když mě furt přemlouvá. Jenže pro mě to byl zvláštní 

pocit, jsem přece barmanka a ne prostitutka. Doma si mamka myslela, že pracuji 

pořád v tom kasinu. Kdyby mamka zjistila, že pracuji v bordelu jako barmanka, 
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asi by to nějak zkousla, ale že dělám i prostitutku, bože ta by mě zabila. Jenže ten 

Němec se mi hodně líbil a asi po 2 měsících, co strávil celý víkend u mě na baru, 

jsem mu podlehla a tak jsem s ním šla a pokoj. Jako nebylo to nejhorší ale ani 

nejlepší, celou cestu domů, jsem probrečela a snad jsem se tam už nikdy za bar 

nechtěla vrátit. Jenže jsem se tam zase vrátila dál pracovat za bar a vždy než jsem 

nastoupila do práce za bar, tak jsem každý víkend měla sex s Němcem za peníze. 

Takže vlastně jsem k prostituci přišla takhle náhodou, že jsem začala pracovat 

v tom podniku a oslovil mě Němec a po nějaké době jsem mu podlehla a tím to 

pak vše začalo. Za barem jsem si na den vydělala 1 400 Kč. Za sex, který 

všehovšudy trval, ani ne hodinu, jsem od Němce dostávala 4 000 Kč. Docela 

rychle jsem si na ty peníze zvykla, pak se to ve mně zlomilo, už přestala pracovat 

jako barmanka a každý víkend jsem tam jezdila jako prostitutka. No a takhle tam 

jezdím už 5. rokem. Všechno se to dá zvládnout, když mám vidinu těch peněz.  

TO7 – Jaká jiná zaměstnaní jste měla před nebo během poskytování 

sexuálních služeb? 

Před tím jsem pracovala jako barmanka v kasinu, jak jsem již zmiňovala ale 

potom, co jsem začala dělat prostitutku, jsem s tím přestala, protože prostitucí 

jsem si vydělala mnohonásobně víc, takže celou dobu pak už jen placený sex a nic 

víc dalšího jsem už nepotřebovala. Nicméně doufám, že po škole si najdu 

normální práci a do podniku už nikdy víc jezdit nebudu.  

  

VO3 - Jak se postupem času vyvíjela motivace žen zůstat u jejich prostituční 

kariéry? 

TO8 – Jak dlouho se živíte poskytováním sexuálních služeb? Kolik Vám bylo, 

když jste začala poprvé? 

No, už to dělám 5. rokem. Tehdy mi bylo 20 let, čerstvě po maturitě, vlastně teda 

až po skončení letních prázdnin.  

T09 – Pamatujete si na svého prvního klienta? Jak jste se k němu dostala? 

Zanechalo to Vás něco? Jaké jste měla pocity?  
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No jéjej, byl to ten Němec, který mě zhruba dva měsíce neustále víkend, co 

víkend přemlouval na baru, ať s ním jdu na pokoj. Byl tak hezký, hezky se mi 

s ním povídalo, že jsem mu po dvou měsících podlehla a šla jsem s ním na pokoj. 

Po našem prvním sexu, po cestě domů jsem celou cestu probrečela, byla jsem ze 

sebe znechucená, že jsem podlehla, nechala si za sex zaplatit, neměla jsem k sobě 

žádnou úctu, veškerá moje hrdost byla úplně pryč. Prostě jsem sama sebe brala 

úplně hrozně, zklamala jsem se, zničila jsem si všechno, co jsem na sobě měla, 

obdivovala a měla ráda. Jenže pak se ve mně něco zlomilo a já pak souložila 

každý víkend s Němcem a několika dalšími, protože ta vidina peněz, začala být 

silnější než já sama.  

T10 – Jak jste se dostávala k dalším klientům a jak se průběhem času měnily 

vaše pocity spojené s poskytováním sexuálním služeb? 

K dalším klientům jsem se dostávala skrze podnik, prostě ten kdo přišel, tak toho 

jsem měla. Samozřejmě tam byla ochranka, jednou se mi stalo, že mi jeden klient 

nadával, že jsem kurva, a že nebude poslouchat, co chci já, tak jsem hned zavolala 

ochranku, která ho vyvedla a on nestačil ani nic udělat. O víkendu se tady prostě 

dveře nezastaví, takže klienti přicházejí sami. Jinak moje pocity se už pak nijak 

postupem času neměly. Oproti ostatním holkám, co tu jsou, ne že bych se s nimi 

nějak vybavolala, ale já mám tu výhodu, že sem jezdím na víkendovky a pak jedu 

zpět domů a navíc mám tu vidinu toho, že po skončení školy se sem už nikdy 

nevrátím. Ale ty ostatní holky, ty tu jsou pořád, potřebují uživit svoje děti, nebo 

potřebují posílat peníze svým rodičům, hodně holky mezi sebou mluví rusky a 

ukrajinsky.  

T11 – Co Vás nyní motivuje k tomu, že zůstáváte u poskytování sexuálních 

služeb?  

 Budu se už asi opakovat, ale celou dobu mě k tomu motivují peníze, za víkend se 

tu dají vydělat krásné peníze a za ty peníze se toho dá hodně vydržet. Po víkendu 

jezdím vždy domů a chodím do školy. Další motivací ještě byla taky o víkendech 

doma nuda, takhle jsem se nenudila a ještě jsem si vydělala peníze.  

 

 


